
PRACOVNÍ LIST - JEZERA, RYBNÍKY A PŘEHRADY - řešení

1. Doplň správně věty.

Rybník Rožmberk se nachází nedaleko města Třeboň v jižních Čechách.

Černé jezero se nachází na Šumavě.

Největší moravský rybník se nachází v okolí Lednice.

2. Zakroužkuj správné odpovědi.

Nejhlubší rybník v ČR se nazývá Staňkovský. ANO

Černé jezero vzniklo v důsledku dešťů. NE

Přehrady se využívají také k zavlažování a rekreaci. ANO

3. Odpovídej na otázky.

Jaký je rozdíl mezi rybníkem a jezerem ?

Rybník je vybudován uměle, jezero je přírodní útvar.

Jaké znáš nejznámější české přehrady ? Vyjmenuj alespoň tři.

Lipno, Orlík, Slapy, Kamýk, Nové Mlýny ...

Jak se nazývá největší moravský rybník ?

Nesyt

Jak se nazývá soustava přehrad na naší nejdelší řece?

Vltavská kaskáda

Jaká je funkce přehrad ?

Pomáhají regulovat množství vody v řece, slouží jako zásobárna pitné vody, využívají se také 

k zavlažování i k rekreaci, vodou jsou poháněny turbíny, které vyrábějí elektřinu.



4. Vyznač číslem na mapě.

1. přehrada Orlík 2. rybník Rožmberk

3. vodní nádrž Nové Mlýny 4. rybník Nesyt

5. Černé jezero 6. přehrada Lipno




